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Coralicea®

Pentru piele frumoasă și oase stabile

Frumusețea din interior este, de asemenea, o chestiune de nutriție adecvată

Mențineți pielea, părul și unghiile din interior - Nutrienții potriviți pot ajuta. Combinațiile selectate de nutrienți pot ajuta

la susținerea structurilor țesutului conjunctiv și pot păstra frumusețea pielii, părului și unghiilor. O bună aprovizionare

cu substanțele nutritive potrivite vă ajută să vă păstrați părul și unghiile frumoase și să vă simțiți vizibil bine în propria

piele.

Biogena Coralicea® - Minerale esențiale din corali de mare

Departe de reciful viu al Okinawa, în apă adâncă și întunecată, unde coralii nu pot crește sau trăi, fundul insulei constă

în boabe de corali fosilizate. Acolo, coralii Okinawa Sango sunt recoltați folosind metode ecologice. Biogena Coralicea®

combină mineralele calciu și magneziu din corali originali Okinawa Sango cu lăstari naturale de bambus care conțin

lăstari de bambus (Bambusa arundinacea) și oligoelemente cupru, fier și zinc.

Semnificația fiziologică a unelor substanțe vitale selectate, conținute:

• Zincul contribuie la menținerea pielii, părului și unghiilor normale

• Cuprul ajută la menținerea țesutului conjunctiv normal și a pigmentării normale a părului. În plus, ajută la protejarea

celulelor de stresul oxidativ.

• Calciul este important pentru diviziunea celulară

• Împreună cu magneziu, calciul este necesar pentru a menține oasele normale.

Modalitățile de utilizare:

Pentru a păstra pielea, părul și unghiile frumoase
Pentru a susține structurile țesutului conjunctiv
Pentru pigmentarea normală a pielii și părului

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți, substanțe de aromatizare și de acoperire
Fără gluten
Fără lactoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegan
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 2 capsule % VNR*

Pulbere de coral sango 1200 mg -
  inclus: Calciu 240 mg 30
  inclus: Magneziu 120 mg 32
Zinc 4 mg 40

Fier 2.2 mg 16

cupru 0.4 mg 40

Extract de bambus 100 mg -
  conține Siliciu 35 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Pulbere de coral sango, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), extract de bambus (Bambusa arundinacea),
agențe de încărcare: pulbere de celuloză, acerola pulbere de suc de fructe, citrat de zinc, fier bisglicinat, citrat de
cupru.

SUGESTII

Zilnic 2 capsule consumați cu multe lichide în afara meselor.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ SUPLIMENTARĂ

Pulberea de coral conținută provine exclusiv din corali fosili. Nici coralii vii, nici natura nu sunt afectați în timpul
recoltării coralilor. Prin urmare, această materie primă de înaltă calitate este vegană.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

60 capsule (ambalaj pentru 1 lună), 45 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la 17.04.2019.
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